



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXI — Nr. 8107

4 PAGINI 30 BANI

Marți 16 septembrie 1975

MÎINE, START ÎN CUPELE EUROPENE LA FOTBAL

DINAMO, RAPID, A.S.A. Tg. MUREȘ ȘI „U” CRAIOVA —

ÎN FAȚA PRIMELOR EXAMENE



Neagu (urmărit de orădeanul Eugen Naghi) ține spre poarta adversă, postura în care am dori să se aște, cit mai des, și în partida de mîine, cu Anderlecht.

Patru din laureatele fotbalului nostru în sezonul trecut — Dinamo, Rapid, A.S.A. Tg. Mureș și Universitatea Craiova — vor lua startul mîine în noua ediție a prestigioaselor competiții continentale intercluburi. Fără îndoială că gândurile tuturor iubitorilor jocului cu balonul rotund se îndreaptă spre meciurile pe care le au de susținut aceste echipe, în prima manșă, din primul tur, ei nutind speranța în comportări cit mai bune ale echipelor noastre, în fața unor adversari valoroși.

La ora cînd apar aceste rînduri, antrenorii celor pa-

tru formații și-au conturat intențiile, singura lor preocupare fiind acum legată numai de refacerea jucătorilor, în așa fel încît, mîine, odată cu primul fluier al arbitrilor, cu toții să se prezinte în plenitudinea forțelor. Sigur, nu va fi deloc ușor pentru reprezentantele noastre să se întrecă cu adversarii de talia lui Real Madrid, Steaua roșie Belgrad, Anderlecht Bruxelles și Dynamo Dresda, formații în rîndul cărora activează numeroși internaționali. Dar printre-o mobilizare totală, jucătorii noștri au capacitatea să facă față cu succes difișelor examene.

PROGRAMUL JOCURILOR :

MADRID : Cupa campionilor europeni

REAL — DINAMO
Jocul incepe la ora 21 și va fi televizat)

BUCUREȘTI : Cupa cupelor

— ANDERLECHT
Stadionul „23 August” de la ora 17,45 ; meciul va fi televizat

TG. MUREȘ : Cupa U.E.F.A.

A.S.A. — DYNAMO DRESDA
Meciul incepe la ora 16

CRAIOVA : Cupa U.E.F.A.

UNIVERSITATEA — STEAUA ROȘIE
Meciul incepe la ora 16
(In pag. 2-3, amănunte despre cele patru meciuri)

ÎN CUPRINSUL ZIARULUI :

- Surpriză de proporții în Divizia A de handbal (m) (pag. 2-3)
- Relatări de la Campionatele mondiale de lupte libere și de la Campionatele mondiale și europene de haltere
- Rezultate din campionatele de fotbal din Europa (pag. 4-a)

REPORTAJUL NOSTRU

LA ROMAN, DOUĂ INIMI BAT ÎN RITMUL CICLULUI OLIMPIC...

● FAIMA SEXAGENARULUI NEHOI : 37 DE ATLEȚI CAMPIONI ÎN 23 DE ANI DE MUNCĂ ● „TREBUIE SĂ DAI, ÎNAINTE DE A AVEA PREȚENȚII !” ● SEVERITATE ÎNSEAMNĂ ORDINE, VOINȚĂ, GÎNDIRE ● „ORICE SPORTIV TREBUIE SĂ SIMȚĂ OBLIGAȚIILE TIMPULUI SĂU. ASTA AM URMĂRIT ÎN TOTDEAUNA LA ELEVII MEI”.

„În toate ramurile sportive trebuie intronată o atmosferă de muncă temeinică, îndrîjită, conștiincioasă, de seriozitate, de mobilizare cu înaltă responsabilitate și exigență a tuturor factorilor pentru îndeplinirea riguroasă a programelor de pregătire, pentru obținerea unor performanțe sportive de nivel mondial” (Din Mesajul adresat de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU participanților la Conferința pe țară a mișcării sportive).

În 1952, băieții lui, proaspeții campioni pe echipe, urcau stîngheriți pe podiumul unui stadion ieșean : ei prea erau modești îmbrăcați, și prea erau frumoase treningurile învinșilor lor... Parcă așteptau să li se spună din clipă în clipă că gluma cîștigării titlului național se terminase, că prea întrecuseră măsura...

Acum citeva zile, confortabila acronavă a TAROM-ului de pe ruta Frankfurt — București aducea acasă o veritabilă campioană, pe Mariana Suman, după o frumoasă serie de victorii — Budapesta, Nisa, Montreal, Frankfurt/Main. De astă dată, antrenorul, același, nu se mai gînde la pista — mereu sufocată de bălăriile de la marginea aeroportului de lingă Roman, — așa cum era în 1952. Acum, datele problemei vizau un anume podium canadian, acum trebuia topit metalul unei mult rîvnite medalii olimpice...

În acești 23 de ani a devenit

române. Din 1952, pentru că acela a fost anul primilor din seria celor 37 de campioni individuali pe care i-a scos cu o frecvență și regularitate remarcabile, 1952, pentru că tot de atunci au început aparițiile cu fetele băieții lui la diferite campionate, unde cîștiga „la renezoală” citeva titluri, după care dispărea, haiduceste, fără ca cineva să știe prea bine ce face și cum face „Nasul” — așa fusese supranumit — cu elevii lui într-un orașel ca Romanul, un oraș oarecare, atunci, pe hartă.

Dar cu vremea, orașelul a devenit municipiu, grație unei simple industrii de țevi, care se asemnă inteligență tehnică, aglomerare urbană și agregate industriale specializate. Municipiul care, pe planul sportului, trăiește și prin personalitatea sexagenarului care a refuzat nenumerate și tentate oferte și condiții optime de preș-

Radu TIMOFTE

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN MUNICIPIUL CRAIOVA

SECRETARUL GENERAL AL PARTIDULUI A FOST PREZENT IERI LA FESTIVITĂȚILE JUBILIARE ALE ORAȘULUI DOLJEAN, PRECUM ȘI LA DESCHIDEREA NOULUI AN DE ÎNVĂȚĂMÎNT

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a luat parte, luni, 15 septembrie, la festivitățile consacrate aniversării a 1750 de ani de la prima mențiune documentară a milenarilor așezări dac-gețice Pelendava și a 500 de ani de la cea dintîi aletare a orașului Craiova, precum și deschiderii noului an de învățămînt.

Cu acest prilej, tovarășul Nicolae Ceaușescu a făcut o vizită cu un pronunțat caracter de lucru în unități industriale și agricole — la întreprinderile „Electroputere”, „7 Noiembrie” și cea de mașini grele, la C.A.P. Poiana Mare — ea și în instituții de învățămînt craiovene.

Împreună cu secretarul general al partidului, au luat parte la vizita tovarășii Manea Mănescu, Ștefan Voitec, Corneel Burtică, Paul Niculescu, Angelo Miculescu, viceprim-ministru al guvernului, precum și ministrul Ioan Avram, Radu Păun și Teodor Coman, Ion Traian Stelănescu, prim-secretar al C.C. al U.T.C. Au participat, de asemenea, primii secretari ai comitetelor județene de partid Gorj — Gheorghe Palos, Mehedinți — Iulian Ploșinaru, Olț — Constantin Sandu, Vitea — Vasile Musat, invitați la festivitate.

Cu bucurie în inimi, cu sentimentul firesc al mîndriei patriotice pentru trecutul glorios al urbei lor, pentru izbînzile socialiste de astăzi, locuitorii Craiovei au întâmpinat pe secretarul general al partidului cu simțăminte de stimă, dragoste și recunoștință, adresîndu-i urări de sănătate și viață lungă, spre binele țării și fericirea poporului nostru. Sînt sentimente pe care le-am regăsit exprimate emoționant încă din primele clipe ale sosirii la Craiova, pe întregă durata a vizitei.

„Ora 8.30. Avionul cu care a călătorit secretarul general al partidului aterizează pe aeroportul din Craiova.

În semn de înaltă prețuire, primul secretar al Comitetului municipal P.C.R., Vasile Bulucea, roagă pe tovarășul Nicolae Ceaușescu să primească cheia de aur a Craiovei și primul titlu de cetățean de onoare al orașului.

Vizita în municipiul Craiova a început la întreprinderea „Electroputere” și a continuat la întreprinderea constructoare de mașini agricole „7 Noiembrie”, precum și la șantierul celui mai tînar obiectiv industrial al județului Dolj, întreprinderea de utilaj greu.

Vizita secretarului general al partidului în Centrul universitar craiovean, care a oferit un bun

prilej pentru examinarea la fața locului, a modului în care se desfășoară amplul plan de perfecționare a învățămîntului nostru, în strînsă legătură cu cerințele dezvoltării social-economice a patriei, cu imperativul aplicării celor mai noi euceriri ale științei și tehnicii contemporane în edificarea societății socialiste multilateral dezvoltate, începe chiar aici, pe marea platformă industrială din zona de est a orașului. În imediata vecinătate a marii întreprinderi „Electroputere” se înalță, impozantă, noua clădire a facultății de electrotehnică.

Invitat de gazde, tovarășul Nicolae Ceaușescu, taie panglica inaugurală, păsînd în holul elegantei construcții universitare.

În continuarea vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu este oaspetele cadrelor didactice și al elevilor liceului industrial nr. 1.

Se vizitează apoi Liceul agro-industrial, una dintre cele mai vechi școli de profil din țară.

Un ultim popas în unitățile de învățămînt se face la cea mai tînră facultate a universității craiovene — cea de medicină, unitate care și-a început activitatea în 1970, primii absolvenți urmînd să-și primească diplomele la sfîrșitul anului de învățămînt care începe acum.

Aici, ca de altfel pe întregul traseu al vizitei, tineretul din cetatea Băniei a făcut secretarului general al partidului o primire plină de entuziasm, scandînd îndelung „Ceaulescu — P.C.R.”, întonînd cîntece patriotice.

Următorul obiectiv al vizitei de lucru este Poiana Mare, localitate situată în Cîmpia Dunării.

Vizita s-a încheiat semnificativ cu o mare adunare populară, desfășurată sub semnul celor două evenimente : jubileul Craiovei și inaugurarea anului de învățămînt.

Această vibrantă manifestare are loc în plața centrală a orașului, unde domnește o atmosferă entuziastă, sărbătorească, de înălțător patriotice. S-au adunat aici peste 70.000 de cetățeni — muncitori și intelectuali, militari și studenți, reprezentanții oamenilor muncii din municipiul Craiova și de pe cuprinsul județului Dolj. Ei poartă portrele ale tovarășului Nicolae Ceaulescu, steaguri roșii și tricolore, lozinci care exprimă gîndurile, sentimentele pe care le împărtășesc în aceste clipe deosebite : „Trăiască Partidul Comunist Român, în frunte cu secretarul său

(Continuare în pag. a 4-a)

REÎNTÎLNIRE CU ȘCOALA, CU FACULTATEA...

DESCHIDEREA ANULUI DE ÎNVĂȚĂMÎNT LA I.E.F.S.

Ieri, în întreaga țară a început un nou an școlar... Și-au redeschis larg porțile, pentru a-i primi pe copiii și tinerii țării, grădinițele și școlile generale, liceele, școlile profesionale și tehnice, institutele de învățămînt superior — o rețea vastă care a cuprins practic toate generațiile tinere ale țării.

Noul an de învățămînt debutează sub cele mai fru-

moase auspicii. Condițiile de instruire a copiilor și tinerilor sînt permanent îmbunătățite, răspunzînd necesităților și exigențelor actuale ale școlii. Sînt exigențele societății noastre socialiste, care are nevoie de specialiști cu o înaltă calificare, de oameni cu un ridicat nivel de cunoștințe, capabili să desfășoare mîine o activitate productivă cit mai rodnică.

15 septembrie... La Institutul de Educație Fizică și Sport din Capitală, atmosferă sărbătorească. În sala de festivități se află sute de studenți și studente, cadre didactice, numeroși invitați, printre care : general lt. Marin Dragnea, președintele Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport, conf. univ. dr. Emil Ghibu, secretar al C.N.E.F.S., dr. Grigore Popescu, reprezentant al Comitetului de partid al Centrului universitar București etc.

Festivitatea a fost deschisă de prof. univ. Ion Stelovan, rectorul I.E.F.S. După ce a prezentat succesele obținute de studenții și cadrele didactice în anul universitar precedent, vorbitorul a făcut unele sublinieri privind obligațiile ce revin, în noul an de învățămînt, întregului colectiv. Au fost făcute referințe directe la necesitatea per-

clubul I.E.F.S. la îndeplinirea sarcinilor mișcării noastre sportive în contextul unei reprezentări de prestigiu la J.O. din 1976.

În continuare, a luat cuvîntul prof. univ. Ioan Kunst-Ghermănescu, care a adresat studenților chemarea la îmbunătățirea continuă a activității de instruire, pentru depășirea rezultatelor la învățatură și munca practică. Apoi, studentul Viorel Cojocaru, președintele U.A.S.C. din institut, a ținut să asigure conducerea I.E.F.S. că studenții, în lumina angajamentelor luate în cîinstea celui de al X-lea Congres al U.T.C. și a celui de a X-a Conferință Națională a U.A.S.C.R., sînt hotărîți să facă tot ce le stă în puteri, să dea dovadă de entuziasm și responsabilitate, pentru realizarea tuturor obiectivelor pe care și le-au propus.

În alocuțiunea sa, tovarășul ge-

C.N.E.F.S., studenților și cadrelor didactice din institut, cu prilejul deschiderii noului an de învățămînt universitar. După ce a subliniat că evenimentul are loc într-o perioadă de puternic avînt politic și de muncă insușeflîntă, cînd întregul nostru popor este ferm decise să îndeplinească istoricele hotărîri ale Congresului al XI-lea al P.C.R., vorbitorul a apreciat aportul studenților și cadrelor didactice din I.E.F.S. la dezvoltarea educației fizice și sportului, existînd convingerea că și în viitor ei își vor face datoria cu multă răspundere, cu înalt simț patriotic.

În încheierea festivității, cei prezenți au adresat o telegramă C.C. al P.C.R., tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, în care se angajează ea în noul an de învățămînt să contribuie cu toată energia și prietenia lor la obținerea unor suc-

Surpriză de proporții în Divizia A de handbal masculin

ȘTIINȚA BACĂU A SURCLASAT PE MINAUR: 22-15!

BACĂU. 15 (prin telefon). Cel de al doilea turneu al campionatului masculin de handbal - Divizia A, care se desfășoară în aceste zile în localitate, a programat luni cea de a VI-a etapă a întrecerii, încheiată, în general, cu rezultate scontate:

C.S.U. GALAȚI - RAFINĂRIA TELEAJEN 24-15 (12-9). Meci dinamic, ciștigat, totuși lejer de studenții gălațeni, din rindurile cărora o mențiune specială merită Neagu, autorul a 11 goluri. Cei-alți principali realizatori: Vasilache (6) - C.S.U., Stănescu (6), Voicu (3) - Rafinăria.

De miine, în sala Victoria din Ploiești

AL DOILEA TURNEU AL DIVIZIEI A DE HANDBAL FEMININ

Începând de miine, în sala Victoria din Ploiești se va desfășura cel de al doilea turneu al campionatului feminin de handbal, Divizia A, ultimul dinaintea campionatului mondial.

Programul acestui turneu cuprinde 24 de meciuri, câte 6 zilnic, de miercuri până sâmbătă. În prima zi - miine - sînt programate partidele: Rapid București - Voința Odorhei (ora 14), Constructorul Baia Mare - Textila Buhuși (15,05), Rulmentul Brașov - Universitatea Timișoara (16,10), Constructorul Timișoara - Progresul București (17,15), Confecția București - Universitatea București (18,20), Mureșul Tg. Mureș - I.E.F.S. (19,25).

DINAMO BRAȘOV - C.S.M. BORZEȘTI 26-18 (12-10). Beneficiind de apertul unul trio constant în eficiență și în dirzenia cu

Rezultate tehnice: C.S.U. Galați - Rafinăria Teleajen 24-15 (12-9), Dinamo Brașov - C.S.M. Borzești 26-18 (12-10), Politehnica Timișoara - A.S.A. Tg. Mureș 20-17 (7-8), Dinamo București - „U” Cluj Napoca 25-20 (14-10), H. C. Minaur B. Mare - Știința Bacău 22-15 (12-11), Steaua - „U” București 28-22 (12-11).

Azi, turneul de la Bacău se încheie cu următoarele partide (de la ora 14): A.S.A. Tg. Mureș - C.S.U. Galați, C.S.M. Borzești - Rafinăria Teleajen, „U” Cluj Napoca - Steaua, Politehnica Timișoara - H. C. Minaur B. Mare, Știința Bacău - Dinamo București, „U” București - Dinamo Brașov.

care-si apără șansele (Messmer, Nicolescu, Schmidt), brașovenii și-au mărit zestrea de puncte. Este drept, nu fără oarecare emoții datorate replicii jucătorilor din Borzești. Dinamoviștii au avut însă puterea necesară pentru a face față asaltului adversarilor lor. Cele mai multe goluri, Nicolescu și Messmer cite 7 - Dinamo, A. Berbecaru (8) - C.S.M.

POLITEHNICA TIMIȘOARA - A.S.A. TG. MUREȘ 20-17 (7-8). Două echipe care se comportă în general modest. Surprinzătoare este, însă, evoluția studenților timișoreni, care regresează văzînd cu ochii! Handbaliștii din Tg. Mureș au dominat cea mai mare parte a timpului, conducînd pînă în min. 31 și avînd chiar puterea de a reface în final un handicap ce părea insurmontabil: min. 47 11-17, min. 54 16-17! Studenții s-au regăsit însă în final și au putut întoarce soarta meciului în favoarea lor, obținînd o victorie grea, neașteptată de gree. Principali realizatori: Gunesch (6), Cristian și Dippelt cite 4 - Politehnica Mașca (10) - A.S.A.

DINAMO BUCUREȘTI - „U” CLUJ-NAPOCA 25-20 (14-10). Victorie muncită a dinamoviștilor, care au întîmpinat o foarte dură rezistență. Cele mai multe goluri: Cosma (7) - Dinamo, Bota (5) - „U”.

ȘTIINȚA BACĂU - MINAUR BAIJA MARE 22-15 (12-5)! Băcăuanii au dominat copios, jucînd foarte bine, în timp ce băimărenii au făcut pur și simplu figurație pe teren. Principali realizatori: Voinea 6 - Știința Bacău, respectiv Panțiru 7.

Horia ALEXANDRESCU

CAMPIONATELE REPUBLICANE DE PARAȘUTISM

Pe aerodromul București - Clinceni au continuat luni întrecerile din cadrul campionatelor republicane de parașutism. S-au efectuat încă două manșe în proba individuală de salt cu aterizare la punct fix, dominată de bucureșteanul Ionel Iordănescu. La fete lupta pentru întietate s-a dat între ieșeanca Elena Pușcașu și bucureștenca Aurelia Tudorică și Valeria Ciurea. După aceasta, organizatorii au întrerupt

întrecerile probei și s-a trecut la efectuarea a două manșe pentru cea de a doua probă a campionatelor - salt individual cu executarea de figuri acrobatică. Întrecerea a fost dominată de reprezentanții aeroclubului bucureștean, Iie Neagu - la băieți și Florica Uță - la fete.

Datorită unor defecțiuni ale organizatorilor, rezultatele zilei de luni nu ne-au fost comunicate pînă la închiderea ediției.

tat ciclului olimpic. Știți la ce oră ne întîlneam la stadion cînd devenisem mamă? La 5 dimineața. Începeam imediat antrenamentul, la 7 îl sfîrșeam, la 8 eram din nou acasă și-mi trezeam felici, care mai dormea încă. Numai așa mă puteam ocupa cum trebuie de ea.

- Ce înseamnă severitatea, devenită proverbială, a antrenorului Nehoi?

- Nimic altceva decît respectarea strictă a unui program prestabil și care devine lege pentru amîndoi. Poate de aceea imi însemnă într-un caiet tot ceea ce fac în cele 13 antrenamente săptămînale. Severitatea de care se discută atîta înseamnă ordine, voință, gândire, încadrare toate într-un climat de pasiune rar întîlnit și de dorință permanentă de a fi la curent cu tot ce este nou. Din acest motiv, colaborarea noastră m-a învățat cum și ce să învăț din ceea ce văd, din ceea ce întîlnesc, din ceea ce trăiesc...

Secvențe sugestive pentru felul de a trăi și a munci al masivului antrenor romășcan ar putea fi înșirate pe multe pagini. Anul trecut, de pildă, aflat pentru o perioadă de pregătire la Băile Felix, a renunțat la două dintre cele mai talentate fete cu care pornise pe drumul performanței: Neagu și Nichita. Deși începuseră să-și facă un nume, ele nu se ridicaseră pînă la așteptările severului și competentului antrenor. „Nu mi-au plăcut niciodată oamenii care nu-și iau în serios munca și propriile hotărîri. Am renunțat fără părere de rău la ele. Marea performanță cere multe sacrificii, multe eforturi, de care nu oricine e în stare și dacă moralmente nu ești născut pentru

ca, tot ceea ce faci e degeaba. Orice sportiv, oricît de mare campion este, sau ar putea deveni, trebuie să fie concomitent, un om ca oricare altul, un om care trăiește între semenii lui, apt să se ridice la nivelul exigențelor timpului său. Asta am urmărit totdeauna la elevii mei”.

O. Constantin-Nehoi crede că un bun antrenor este acela care știe să-și ducă elevul, ca purtat de val, spre victorie. Ne-a demonstrat că posedă acest talent, de multe ori. Va putea, de astă dată, să facă „valul” olimpic al Marianeî Suman destul de puternic pentru ca el să ajungă la podiumul din Montreal? Noi o dorim... Pentru inimosul antrenor n-ar exista o răsplată mai mare și mai deplin meritată.

ARCAȘII DIN TG. MUREȘ ȘI SATU MARE AU DOMINAT ÎNTREGERILE CAMPIONATELOR NAȚIONALE

La Tg. Mureș, după patru zile de întreceri, s-au încheiat campionatele naționale la tir cu arcul pe 1975, la seniori și juniori. Competiția a fost de un bun nivel tehnic, înregistrîndu-se citeva noi recorduri naționale.

La pe deținătorii titlurilor: la seniori: T. Kaszonyi (P.T.T.R. Tg. Mureș) la proba de 90 m - 418 p; E. Kovacs (Voința Tg. Mureș) la 70 m și dublu FITA - 544 p, respectiv, 2.001 p; A. Berki (P.T.T.R. Tg. Mureș) la 50 m și 30 m - 505 p, respectiv 621 p. Pe echipe, P.T.T.R. Tg. Mureș - 5.692 p. La simplu FITA, probă care nu figurează în programul naționalelor, a ciștigat P.T.T.R. Tg. Mureș cu 3.048 p, nou record al țării (v.r. 3.043 p). La seniore: Ileana Molnar (Voința Satu Mare) la 70 m,

ÎN PRIM-PLANUL ÎNTREGERILOR ION ENACHE (lupte greco-romane)

La campionatele mondiale de lupte greco-romane care au luat sfîrșit duminică la Minsk, un frumos succes a obținut și reprezentantul țării noastre, Ion Enache - medalia de argint la categoria 82 kg. După șase meciuri în care și-a întrecut în mod spectaculos toți adversarii, luptătorul român a intrat în posesia medaliei de argint. A doua medalie de argint cucerită anul acesta (prima la campionatele europene de la Ludwigshafen, desfășurate la sfîrșitul lunii aprilie). Ion Enache, născut în ziua de 2 februarie 1947, în comuna Fînta, județul Dimbovița, a început să practice luptele greco-romane în anul 1964, la clubul Rapid București, primul antrenor fiindu-l Marin Belușica. În prezent face parte din lotul clubului Dinamo București (antrenori - Ion Cernea și Dumitru Cuc). A cucerit de trei ori titlul de campion al țării la juniori și de cinci ori la seniori. Primul succes internațional - campion balcanic în 1970. Anul trecut a obținut medalia de bronz la campionatele mondiale de la Katowice (Polonia).



ȘTEFAN NICHIFOR (ciclism)



România! La semifond cu adăușe de puncte a fost cucerit de tânărul Ștefan Nichifor (Dinamo), deși pentru el au luptat numeroși fondisti și pistarzi cu mare experiență și cu un bogat palmares.

Ștefan Nichifor s-a născut la 26 iulie 1956, în București. Lăcătus mecanic la Intreprinderea Poligrafică „13 Decembrie”, el a început să practice sportul cu pedale în anul 1972, în cadrul Școlii sportive nr. 1 (antrenor - Constantin Baciu). El a ciștigat semifondul la juniori mari anul trecut și - iată - acum s-a impus, la primul an de senlo-

rat, și în întrecerea cu cei mai valoroși cicliști ai țării. Din acest an, Ștefan Nichifor este membru al clubului sportiv Dinamo, fiind asigurată în drumul său și supravegherea pregătirii de către antrenorul emerit Nicolae Voicu. Rutler tenace, sirguincios și pasionat, dotat cu calități de sprinter și rulare, Ștefan Nichifor poate realiza în ciclism performanțe remarcabile. Victoria de duminică, cucerită la capătul unei a-prige lupte, ne-a arătat că tânărul alergător și scusintă absolut necesară unui ciclist pentru a-și impune talentul și pregătirea.

DIN TOATE SPORTURILE

BASCHET CLASAMENTUL DIVIZIEI FEMININE A, după cele șapte etape desfășurate pînă acum, este următorul:

1. I.E.F.S. 7 7 0 621-398 14
2. Rapid 7 7 0 549-424 14
3. Politehnica 7 5 2 525-437 12
4. Olimpia-Constructorul 7 5 2 502-447 12
5. Crișul 7 4 3 511-482 11
6. Univ. Timișoara 5 4 3 443-458 11
7. Progresul 7 3 4 414-445 10
8. „U” Cluj-Napoca 7 2 5 452-499 9
9. Voința 7 2 5 433-481 9
10. C.S.U. Galați 7 1 6 403-471 8
11. C.S.U. Tg. Mureș 7 1 6 342-511 8
12. Sănătatea Ploiești 7 1 6 432-574 8

CICLISM DUMINICĂ au plecat spre Sofia cinci cicliști români care vor lua startul, începînd de miercuri, în ediția jubiliară (a X-a) a Turului Bulgariei. Din lot fac parte Nicolae Gavrilă, Constantin Cirstea, Ion Cojocaru, Ion Nica și Eugen Gulgheru. Turul Bulgariei se va desfășura între 17-28 septembrie, pe un traseu de 1.638 km, împărțit în 13 etape.

MOTO REZULTATELE CONCURSULOR INTERNAȚIONALE DE DIRT-TRACK. La Brăila și București s-au desfășurat sîmbătă și, respectiv

duminică două reușite concursuri internaționale, cu participarea unor valoroși alergători din Uniunea Sovietică, Cehoslovacia și Ungaria. Întrecerile au fost dominate de sportivii sovietici. Dintre reprezentanții noștri s-au remarcat Ion Bobilneanu, Nicolae Riureanu, Ion Marinescu și Cornel Voiculescu, la că clasamentele: Brăila - 1. G. Ivanov (U.R.S.S.) 15 p, 2. N. Kornev (U.R.S.S.) 14 p, 3. I. Bobilneanu 13 p; București - 1. N. Kornev 15 p, 2. G. Ivanov 14 p, 3. I. Bobilneanu 13 p, 4. I. Plisek (Cehoslovacia) 12 p, 5. N. Riureanu 11 p, 6. C. Voiculescu 10 p.

POLO ȘCOLAR BUCUREȘTI, CAMPIOANĂ LA JUNIORI. La Oradea a luat sfîrșit turneul final al campionatului național pentru juniori mari. La capătul unor întreceri interesante, titlul a revenit poloștilor de la Școlarul (antrenor V. Medianu), care au încheiat competiția nevînșiți. ● **MIERCURI** după-amiază, în bazinul acoperit din Cluj-Napoca încep întrecerile turului III al Diviziei A (seria I). Partida Dinamo - Rapid este programată duminică dimineața.

TENIS S-A ÎNCHIEIAT CAMPIONATUL PE ECHEPE, REZERVAT JUNIORILOR. Lupta a fost foarte strînsă, pentru locul I candidînd Dinamo București și clubul pionierilor „Tot înainte”. În cele din urmă a fost nevoie de deparajare prin mecioveraj și setoveraj, titlul de campion a fost atribuit echipei Dinamo București. Pe locurile următoare: 2. Tot înainte, 3. Progresul București - cu cite două puncte fiecare, 4. Steaua 0 p, 5. Politehnica Cluj-Napoca, 6. Dinamo Brașov, 7. Sănătatea Oradea, 8. Școala sportivă nr. 2 Constanța (S. I.).

VOLEI TURNEELE ECHEPELOR DE JUNIORI LA RUSE. Echipele de juniori mici (fete și băieți) ale României au luat parte la turneele de la Ruse (Bulgaria). Cea de băieți a ocupat locul 4 fiind întrecută în trei seturi de divizionara A Dunav Ruse, de reprezentative de tineret a Bulgariei și de campioana de juniori a Poloniei, Stal Mielec. Formația de fete, clasată pe locul 3, a pierdut tot în trei seturi meciurile cu reprezentative de juniori a Bulgariei și cu campioana acestei țări, Școala sportivă Ruse, pe care fetele noastre au învins-o apoi cu 3-0, într-un meci revanșă.

LOTO - PRONOSPORT

ULTIMELE ZILE PENTRU PROCURAREA GEREI PRONO-OLIMPIE

PRONO-OLIMPIE vă oferă autoturisme Dacia 1300, excursii la Montreal - Canada și Innsbruck - Austria, cu ocazia Jocurilor Olimpice din 1976, ciștiguri în bani.

Nu uitați! Mai multe bilete înseamnă mai multe șanse de ciștig!

AZI ESTE ULTIMA ZI PENTRU COMPLETAREA ȘI DEPURAREA BULETELOR LA CONCURSUL PRONOSPORT DE MIINE, 17 SEPTEMBRIE 1975. Acest concurs programează cele mai interesante întîlniri din cadrul marilor competiții europene „Cupa campionilor”, „Cupa cupelor”, „Cupa UEFA”.

- I. Real Madrid - Dinamo Buc.
- II. Rapid Buc. - Anderlecht Brux.
- III. A.S.A. Tg. Mureș - Dinamo Dresda
- IV. Univ. Craiova - Steaua roșie Belgrad
- V. T.S.K.A. Sofia - Juventus Torino

LA ROMAN, DOUĂ INIMI BAT ÎN RITMUL CICLULUI OLIMPIC...

(Urmare din pag. 1)

tire în București sau aiurea, preferînd să rămînă acolo unde a început. În vechiul tîrg moldovean, cu 60.000 de locuitori - astăzi - el a format o adevărată tradiție athletică, cum nu multe mari orașe au. Există acum la Roman un stadion și o sală, moderne, cu toate amenajările și instalațiile trebuincioase muncii colective de specialiști, condus de același (mereu) neobosit, posesor al titlului de antrenor emerit. Se pregătesc aici aproximativ 100 de sportivi, pe grupe de vîrstă, începînd de la 8-10 ani și terminînd cu atleți formați, cu titluri și recorduri în vitrină. „Clubul athletic Roman are tot ce-i trebuie” - obișnuiesc să spună prof. Constantin-Nehoi. „Tot ce s-a construit la noi a fost o urmare firească. S-a văzut că scoatem rezultate, că vizăm, îndreptățit, marea performanță și iată, de unde n-aveam nimic acum 15 ani, sălii date în folosință anul trecut nu-i lipsește absolut nimic. Întii să arăți că ești în stare, apoi să ai pretenții. Adică, întii trebuie să dai și apoi să ceri”.

★ Sigur că pentru a completa portretul acestui antrenor de excepție nu puteam să n-o solicităm pe cea mai bună elevă a sa, pe Mariana Suman. Această fată energică și spontană își cunoaște poate mai bine ca oricine profesorul. - Primul lucru care m-a învățat acum 11 ani a fost că trebuie să fac totul pentru a-mi atinge scopul. Mai tîrziu acest scop devenise podiumul olimpic și în funcție de el ne-am alcătuit toată pregătirea. Nimic nu trebuia să tulbure acest stil de muncă adap-

FAVORIȚII ÎN SERIE...

HIPISM

ZULTATE TEHNICE: cursa I: Orar (I. Bănică) 33,3, Epilog, simplu 3, ordinea 11; cursa II: Suta (S. Onache) 29,5, Orestia, simplu 6, event 17, ordinea 86; cursa III: Parada (V. Moise) 32,6, Friu, Cornișca, simplu 2, event 22, ordinea 63, ordinea triplă 315; cursa IV: Feriga (G. Popescu) 31,5, Stamină, simplu 4, event 10, ordinea 19, triplu-ciștigător, 145; cursa V: Hăuilit (M. Ștefănescu) 25,8, Trufia, Orion, simplu 3, event 20, ordinea 11, ordinea triplă 82; cursa VI: Tub (G. Solcan) 29,6, Dințura, simplu 4, event 23, ordinea 33, tripluciștigător 108; cursa VII: Hapca (I. Bănică) 29, Hatîr, Ornic, simplu 5, event 11, ordinea 16, ordinea triplă 94; cursa VIII: Iridium (G. Popescu) 30,4, Cambel, simplu 2, event 11, ordinea 10. Pariul austriac, ridicat la suma de lei 22.800, a fost ciștigat de o combinație în 7 cîși a

ANUNȚ

Concurs de admitere pentru anul școlar 1975/1976 la Școala postliceală de antrenori se desfășoară între 1-5 octombrie, iar înscrierile se fac pînă la data de 30 septembrie (inclusiv), pe baza următoarelor acte:

- certificat de naștere în original și copie (copia se certifică de școală, iar originalul se restituie);
- diplomă de bacalaureat, în original;
- fișă medicală (micro și v.s.h.);
- carnetul de legitimare sau adeverință de clasificare sportivă (cel puțin categoria a II-a, la ramura de sport respectivă);
- două fotografii format 6/4 cm.

Livretul militar sau adeverința de încorporare (pentru băieți).

Concursul de admitere constă în următoarele probe, fiecare fiind eliminatorie:

- vizita medicală;
- anatomia și fiziologia omului - scris;
- probe practice la specializarea la care candidatul are categoria de clasificare sportivă.

Candidații vor depune dosarele la secretariatul școlii, din str. Maior Ene nr. 12.

Adeverința de clasificare sportivă se va elibera de către C.I.E.F.S. (pentru categoria a II-a) și de îndestățile de specialitate (pentru categoria I și

FOTBAL

Dincolo de „calculul hirtiei”

Miine incepe forfota Europei fotbalistice. Miine se produc cele mai spectaculoase incrucisari sportive ale anului...

Miine echipele noastre se vor afla in fata unui obstacol mai dificil ca oricind. Daca anul trecut adversarii se numeau Atvidaberg, Dundee, Bolu sau Besiktas...

Real Madrid este, astazi, o echipa mai puternica (teoretic cel puțin), decit echipa Spaniei, data fiind prezenta lui Breitner și Netzer.

Anderlecht este, astazi, o echipa cu destule nume sonore, printre care „mondialii” olandezi Haan și Rensenbrinck.

Steaua rosie reprezinta un fotbal uimitor prin vitalitatea sa, care pare sa se intareasca — paradoxal — ori de cite ori isi pierde marile vedete...

Dynamo Dresda reprezinta (și ea) un fotbal in ascensiune, binecunoscut prin vigoarea sa fizica și prin... tehnicianul Kreische.

Fără indoială că misiunea echipelor noastre nu este dintre cele mai ușoare. Dar MECIURILE SE JOACĂ. Ele se joacă nu numai pentru că așa se obișnuiește încă de la facerea sportului...

E adevărat că Real Madrid a câștigat în mod strălucit campionatul Spaniei, dar și mai adevărat este faptul că Real Madrid deține un record în Europa...

E adevărat că Anderlecht are un palmares bogat, dar e și mai adevărat faptul că nu de mult Belgia a tradit din greu pentru un 1-0 cu Islanda...

E adevărat că Steaua rosie își crește jucătorii ca într-o păstrăvie-model, dar Universitatea Craiova ar trebui să rețină că există în povestea ciudată a fotbalului un echilibru în ecuația fotbalistică...

În sfârșit, e adevărat că Dynamo Dresda a făcut cîndva un memorabil dublu meci cu Bayern München, dar nu e mai puțin adevărat că A.S.A. poate declanșa „schimbări de ritm”...

„Miine incepe forfota Europei fotbalistice. O forfotă în care echipele noastre ar face bine să rupă hirtia cu calcule și să joace la cîștig, chiar dacă adversarii nu se mai numesc Glentoran, Crusaders sau Bolu...”

Ioan CHIRILĂ

CAMPIONILOR EUROPENI SPERĂ SĂ DEPĂȘEASCĂ L INDISPONIBILITĂȚILOR

de plecare cu antrenorul principal Dumitru Nicolae-Nicușor, acesta ne-a spus: „Mergem la Madrid cu încredere, cu dorința de a ne comporta cât mai bine...”

jucătorilor campionului în meciul învins și mai multor cunoscuți jucători și jurnaliști — în condiții de accidentare. În ceea ce privește el are o înclinație duminică în ghips. În meciul Zamfir...

După sosirea la Madrid, în această după-amiază, dinamoviștii vor efectua un antrenament de acomodare pe stadionul „Santiago Bernabeu”.

Constantin FIRĂNESCU

IN CUPA CUPELOR RAPID — ANDERLECHT, O PARTIDĂ DE MARE INTERES

Așadar, după ce în ediția 1972-73 a avut o comportare onorabilă (n.n. a eliminat din competiție pe Landskrona Boys și Rapid Viena...

Fără indoială, meciul cu Anderlecht este deosebit de dificil. Dar din partea lui Pop (dacă va juca), Grigoraș, Fl. Marin, M. Stelian, Savu, Angelescu sau Neagu se cere o comportare la înălțime...

Centrul de joc de miine, echipa giuleșteană s-a pregătit cu intensitate în ultimele zile; luni dimineața: antrenament, baie, masaj; luni după-amiază; joc-scoală cu echipa de tineret-speranțe...

Constantin ALEXE

REZULTATELE ETAPEI A III-a A DIVIZIEI C

- SERIA I Constructorul Iași — Dorna Vatra Dornei 2-0 (1-0), Constructorul Botoșani — Danubiana Roman 3-1 (0-0)...

IN CUPA U. E. F. A. A. S. A. — DYNAMO DRESDA, UN MECI ÎNTRE LIDERI

bine — mai bine decît cei de la Dynamo Dresda — au o foarte bună tehnică individuală, alcătuint împreună un tot omogen.

Sintetizî mulțumit de potențialul echipei dv. — Nu, hotărît nu, cu toate că, la fel ca și A.S.A., se află pe primul loc în clasament.

Mircea TUDORAN

UNIVERSITATEA CRAIOVA DOREȘTE UN REZULTAT BUN...

Miine, pe stadionul Central, Universitatea Craiova va primi replica uneia dintre cele mai bune formații de club de pe continentul nostru: Steaua rosie Belgrad.

ACTUALITĂȚI • ACTUALITĂȚI • ACTUALITĂȚI

RĂDUCANU ȘI BALACI, NE-REFACUTI PENTRU PREGĂTIREA JOCLULUI DE LA 24 SEPTEMBRIE. Antrenorul Valentin Stănescu ne-a comunicat ieri că Răducanu și Balaci nu vor lua parte la pregătirile „tricolorilor”...

LA TRAZĂ... Florentina... C. F. Barcelona... Derby County... AGERII SEPTEMBRIE... Categoria 1: 2... Dacia 1300... 1.232 lei și 7... 3: 4,00 a... 2.057 lei; cat... 2: 2.942,40 a... 1: 742. 543 lei... Categoria B: cat. C: 29,30... 4,95 a 60 lei;... cat. F: 1.885,60... A: 943.673 lei... 1300 de la ca... este obtinute

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

(Urmare din pag. 1)

general", „Trăiască și înflorească
campa noastră patrie, Republica
socialistă România", „Trăiască
partidul Comunist Român, forța
politică conducătoare a societății
noastre", „Trăiască harnicul și ta-
lentatul popor român, fauritorul
societății socialiste multilateral dezvoltate".

La adunare participă practic —
prin intermediul transmisiei directe
posturilor noastre de radio și te-
leviziune — întreaga țară.

Este ora 14.10. Mulțimea aflată
pe piața întinpină cu multă
îndură, cu urale și ovății pe to-
varășul Nicolae Ceaușescu, pe ce-
lălți tovarăși din conducerea par-
tidului și statului.

Vii și îndelungate aplauze ră-
mă minute în șir pentru partid
și secretarul său general. Se scan-
tează cu înflăcărare „Ceaușescu —
P.C.R.", „Ceaușescu și poporul",
Craiovenii dau glas simțimentelor
de fierbinte dragoste, încredere în
partid și secretarul său general.

Cuvântul de deschidere a adună-
rii este rostit de tovarășul
Gheorghe Petrescu, prim-secretar
al Comitetului județean Dolj al
P.C.R.

Secretarul prezidențial și al
consiliului de Stat, tovarășul
Iliev Curțiceanu, a dat apoi ci-
vântul Decretului Prezidențial prin
care Municipiului Craiova i se de-
clară ordinul „Steaua Repu-
blicii Socialiste România" clasa I.
În uralele multimei, președintele
republicii, tovarășul Nicolae
Ceaușescu, înmânează primarului
orașului înalta distincție.

La adunarea populară au mai
participat cuvinatul Paul Dinu, Erou al
nației Socialiste, maestrul la „E-
lectroputer", Tiberiu Nicola, rec-
torul Universității din Craiova,
Ion Pătrașcu, student, Dumitru

Toader, președintele C.A.P. „Ina-
inte" din comuna Poiana Mare.

În aclamațiile multimei, în en-
tuziasmul și însuflețirea generală,
la cuvântul tovarășul NICOLAE
CEAUȘESCU.

Cuvântarea secretarului general
al partidului a fost urmărită cu
deosebită atenție, cu deplină apro-
bare, fiind subliniată în repetate
rinduri cu vîi și îndelungi aplauze,
cu ovății.

Mereu vii vor rămîne în suflet
și conștiința locuitorilor Craio-
vei aprecierile, cuvintele însufle-
țitoare consemnate, la încheierea
Adunării populare, de tovarășul
Nicolae Ceaușescu în cartea de
onoare a orașului: „Cu prilejul
împlinirii a 1750 de ani de la înfiin-
țarea documentară a localității
Pelendava și a 500 de ani de la
prima atestare scrisă a Craiovei,
adrezez cele mai calde felicitări
locuitorilor acestei străvechi așe-
zări daco-getice, milenară vatră
strămoșască cu bogate și glorioase
tradiții în istoria luptei poporului
român pentru apărarea ființei na-
ționale și neclintirea patriei, pen-
tru libertate, independență și o
viață mai bună. Le urez tuturor
noi și mari succese în dezvoltarea
economică și edilitar-gospodărească
a municipiului, realizări tot mai
însemnate în înfăptuirea politicii
generale a partidului și statului
nostru de edificare a socialismului
și comunismului în România, de
ridicare a națiunii noastre socia-
liste pe trepte mereu mai înalte
de bunăstare și civilizație".

La plecarea din Craiova, tovarășul
Nicolae Ceaușescu a fost salu-
tat, pe străzile orașului, cu ace-
leași calde simțimente de dragoste.
Locuitorii orașului au aplaudat și
ovacionat îndelung pe secretarul
general al partidului, scandînd cu
însuflețire „Ceaușescu — P.C.R.",
„Ceaușescu și poporul".

CAMPIONATELE MONDIALE UNIVERSITARE DE ATLETISM

La Roma încep joi Campionatele
mondiale universitare de atletism.
La întreceri vor lua parte și 20
de atleți din țara noastră, între
care Natalia Andrei, Argentina
Menis, Virginia Ioan, Gheorghe
Cefan, Ilie Floroiu, Gheorghe
Ghipu.

VIJAY AMRITRAJ A CÎȘTIGAT TURNEUL DE LA CHARLOTTE

NEW YORK, 15 (Agerpres). —
Turneul internațional de tenis de
la Charlotte (Carolina de Nord)
a fost cîștigat de jucătorul indian
Vijay Amritraj, care l-a întrecut
în finală cu 3-6, 7-5, 6-4 pe
Ilie Năstase. Se reamintește, că în
semifinale, Amritraj îl eliminase
pe campionul suedez Bjorn Borg.

AU ÎNCEPUT CAMPIONATELE MONDIALE ȘI EUROPENE DE HALTERE

MOSCOVA, 15 (prin telefon).
Luni la prînz au început în Sala
sporturilor de la Lujniki campio-
natele mondiale și europene de hal-
tere, la care participă 250 de
sportivi din 33 de țări.

Întrecerile reușesc cite 25-30
de concurenți la fiecare categorie,
record de participare. Din această
cauză întrecerile pe categorii se
vor desfășura în fiecare zi pe două
grupe valorice.

La categoria muscă (52 kg), Ion
Hortopan a luat startul în cea mai
bună grupă valorică, alături de
campionii și recordmanii lumii,
printre care sovieticul Voronin,
japonezul Takeuki, polonezul Smal-
czerez ș.a.

La Minsk, în prima zi a mondialelor de lupte libere

SPORTIVII ROMĂNI DE LA CATEGORIILE MICI AU LUAT UN START PROMIȚĂTOR

MINSK, 15 (prin telex). După
încheierea campionatelor mondia-
le de lupte greco-romane luni di-
mineața, în Palatul sporturilor din
localitate, au început primele în-
treceri ale competiției mondiale
de lupte libere. La această ediție
sînt prezenți peste 150 de sportivi
din 23 de țări. În prima reuniune,
cea de dimineață, s-au disputat
meciurile turului inaugural la ca-
tegoriile 48, 52, 57, 62, 68 și 74 kg.
Primul care a intrat în concurs
dintre luptătorii români a fost
Ion Arapu (cat. 52 kg). (Echipa țării
noastre nu alinază concurenți
la prima categorie de greutate, 48
kg). El l-a înțilnit pe polonezul W.
Steyk, medaliat cu bronz la cam-
pionatele europene de anul trecut.
Meciul a fost foarte disputat, spec-
taculos. Încă din primele secun-
de românul a intrat la picioarele

adversarului, ducîndu-l în parter și
apoi cu o „cheie" la picior l-a
trecut pe acesta prin „pod", luînd
un avantaj de 3 puncte. Luptăto-
rul polonez a ripostat însă prompt,
fixîndu-l pe Arapu în „pod", mo-
ment pe care reprezentantul țării
noastre l-a depășit cu dificultate
și scorul a devenit egal: 3-3. În
continuare, însă campionul român
a înțilnit cîteva atacuri la picioa-
rele lui Steyk, acesta a primit și
un avertisment, după care, la un
nou atac, a fost fixat în „pod"
pentru 20 de secunde. În final, Ion
Arapu a cîștigat clar la puncte:
13-7. Cel de al doilea sportiv rom-
mân care a urcat pe salteaua de
concurs a fost Grigore Condrat
(cat. 57 kg), care l-a înțilnit pe
jugoslavul R. Darlev. Meciul a fost
frumos, cu multe acțiuni tehnice
și de două ori trebuia să se în-
cheie prin tîns în favoarea lui Con-
drat, dar arbitrii nu au fost de a-
ceastă părere. Totuși, luptătorul
român s-a detașat treptat-treptat,
cîștigînd în cele din urmă la un
scor net: 21-12. Petre Coman
(cat. 62 kg) a obținut o frumoasă
victorie înainte de limită, în par-
tida cu elvețianul U. Frankhauser.
După ce realizează 5 puncte tehni-
ce, Coman l-a fixat în „pod" pe
adversarul său și nu l-a scăpat
pînă ce arbitrii n-au consemnat
tușul (min. 4.35). Petroniu Andro-
ne (cat. 68 kg) l-a înțilnit în pri-
mul meci pe campionul mondial
din 1973, L. Kissner (S.U.A.), în
fața căruia a pierdut la puncte:
2-19. În sfîrșit, la cat. 74 kg,
Marin Pircelabu a terminat la ega-
litate (6-6) cu F. Germel (R.D.G.),
dar victoria a fost acordată luptă-
torului din R. D. Germană,
deoarece a finalizat procedee teh-
nice cotate mai bine.

În gala de seară au intrat în
concurs și luptătorii de la celelal-
te categorii. Întă rezultatele spor-
tivilor români, Stelian Moreov (cat.
90 kg) b.t. (min. 1.37) M. Grancier
(Franța), Enache Pauate (cat. 100
kg) p.p. (3-4) V. Golukin (URSS),
Ladislau Simon (cat. +100 kg) p.t.
(min. 7.23) S. Andiev (URSS). Va-
sile Iorgu (cat. 82 kg) a avut tur
liber.

Ion OCHSENFELD

Mihai TRANCA

START NAȚIONALELE DE TENIS

De ieri, pe terenurile din parcul
Sportiv Progresul se dispută cam-
pionatele naționale de tenis pen-
tru seniori. 81 de candidați la
titlu sînt prezenți pe tabloul pro-
si de simplu masculin și 37 de
candidați pe cel al întrecerii
feminine. Iată și ordinea princi-
pilor capi de serie, la băieți: 1.
Hărădău, 2. T. Oviici, 3. V.
Marcu, 4. Tr. Marcu, 5. V. Sotiriu,
6. I. Kerekes, 7. S. Muresan, 8. L.
Moldor, 9. C. Popovici, 10. A. Vi-
nu; la fete: 1. Virginia Ru-
bei, 2. Mariana Simionescu, 3.
Brența Mihai, 4. Valeria Balaj,
5. Elena Trifu, 6. Mariana Nun-
weiler, 7. Adriana Caraioslogiu,
8. Simona Nunweiler.

Startul întrecerilor a și fost
marcat de unele surprize: elimi-
narea lui Mihai Tăbăraș (Steaua)
cître mai tinărul său adversar
colleg de club Laurențiu Țiței,
scorul de 4-6, 6-0, 10-8, ca
cea a Simonei Nunweiler
(C.B.), învîșă cu 6-1, 6-0 de
Maria Romanov (Tot Înainte), una
din speranțele tenisului nostru fe-
minin. Să subliniem apoi două
fapte bune ale lui Codin Dumit-
rescu (Jiul Petroșani), care în-
vinge cu 6-4, 4-6, 7-5 pe Marian
Brașov (Progresul) și cu 6-4, 6-4
Florin Segăreanu (Dinamo).
Cele mai importante
măsculin (tur preliminar): N.
Lăzărescu (Progresul) — A. Ivașcu (Du-
cea Galați) 6-6, 6-3, 6-1; J.



Patru dintre protagonistele întrecerilor feminine (de la stînga la dreapta):
Florența Mihai, Virginia Ruzici — campioana țării, Mariana Nunweiler
și Mariana Simionescu.

Bircu (T.C.B.) — A. Fodor (Mureșul)
6-1, 6-3; Gh. Giurgiu (Politehnica
Cluj-Napoca) — Z. Diamandis (Cra-
iova) 6-4, 6-0; în turul I: D. Hă-
rădău (Steaua) — R. Hărăușiu (Poli)
6-1, 6-2; N. Mita — V. Tomescu
(Steaua) 6-3, 6-3; J. Bircu — R. Atti
(Electrica Timișoara) 6-3, 8-6; C.
Popovici (Steaua) — C. Curcă (Bră-
le) 8-6, 6-2; Tr. Marcu (Dinamo
Brașov) — T. Frunză (Progresul)
6-2, 6-3; B. Almăjan (Dinamo) —
A. Daraban (Dinamo Brașov) 6-4,
6-1; Gh. Komorocz (Poli) — L.
Soare (Steaua) 6-4, 6-1; Gh. Boa-
ghe (Construcții) — O. Negru (Poli)
6-0, 6-6, 10-8; Gh. Giurgiu — E.
Orășanu (T.C.B.) 4-6, 6-1, 6-4; P.
Dumitrescu (Construcții) — P. Boz-
dog (Progresul) 7-5, 7-5; T. Oviici
— M. Zăcopceanu (ambii Pro-
gresul) 6-2, 6-0.

La feminin, în turul preliminar:
Florica Butoi — Ana Craișin (Cu-
prom Baia Mare) 6-1, 6-3; Ana
Maria Piroș (Mureșul) — Maria
Diamandis (Craiova) 6-4, 6-2; Ve-
ra Dudas (Mureșul) — Carmen Gar-
bin (Cuprom B.M.) 6-0, 6-0; Lu-
cia Romanov (Tot Înainte) — Mălina
Migea (Poli) 6-1, 6-3; turul I: Vir-
ginia Ruzici (Dinamo) — Dana Da-
videscu (Petrolul Cimpina) 6-1, 6-0;
Florica Butoi — Gabriela Szoke (Di-
namo) 6-2, 6-1; Cristina Mureșan
(Progresul) — Ana Maria Piroș 6-3,
6-2; Mariana Nunweiler (Dinamo
Brașov) — Rodica Precup (Electrica
Timișoara) 6-0, 6-2; Florența Mihai
(Dinamo) — Felicia Stan Bucur
(Jiul Petroșani) 6-2, 6-1; Mariana
Simionescu (Dinamo) — Georgeta
Groza (Electrica Timișoara) 6-1,
6-1. (Rd. V.)

ATLETISM ● În cadrul Jocurilor
nationale ale R.P. Chineze,
se desfășoară la Pekin, atletul
Pao-cian a stabilit un nou re-
cord asiatic în proba de 5000 m —
12.2. În cursa feminină de 100 m,
Mei-jun a fost cronometrată în
1. La Arnhem (Olanda), Jos
Smeens a stabilit un nou record
mondial în proba de 10 mile, cu
un timp de 45:57,6 (v.r. 46:04,8). ● La
Roma, în cadrul „Memorialului
Santos", sîntura în lungime fe-
minină a revînt maghiară Lidiko
Kovács cu 6,52 m, iar la disc pe pri-
m loc s-a clasat Maria Betancourt
(Cuba) cu 88,24 m. Cursa masculină
de 500 m a fost cîștigată de polo-
nezul Szordikowski — 3:44,3, urmat
de cubanezul Medina — 3:44,9.

HOCHET ● La Varese au înce-
put întrecerile „Cupei interconti-
nentale". Formația italiană Forst
a intrat cu scorul de 82-81 în
fața campioanei Braziliei,
Monas Francas. Alte rezultate:
Madrid — Mobilgirgi Varese

(Moscova) 77-75 (40-34); Univer-
sitatea Pennsylvania (S.U.A.) — Tre-
sor Bangul (Republica Centrafricană)
106-74 (61-33). ● În turneul feminin
de la Craiova, echipa locală Wisla
a învins cu scorul de 81-39 (37-23)
formația Olimpia Poznan, iar Dinamo
Moscova a întrecut cu 66-37 (34-19)
pe Dinamo Kiev. ● Turneul mascu-

Pe locurile următoare s-au clasat
belgienii A. Diericks — la 3 sec. M.
Poolentier — la 10 sec. F. Verbeek,
J. Jacobs și olandezul H. Kuiper.
HOCHET ● În continuarea tur-
neului pe care-l întreprinde în Eu-
ropa, reprezentativa S.U.A. a evoluat
la Ljubljana în compania selec-
ționatelor iugoslavei. Hocheștii ame-

● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ●

lin de la Antibes (Franța) a fost
cîștigat pentru a treia oară conse-
cutiv de formația locală Olympique,
învingătoare cu scorul de 108-99 în
finala sustinută cu echipa che-
lovaică Spartak Brno.
CICLISM ● A 55-a ediție a tradi-
ționalei curse Paris — Bruxelles
s-a încheiat cu victoria belgianului
Freddy Maertens, care l-a întrecut
la sprint pe compatriotul său Eddy
Merckx, ambii fiind cronometrați pe
289,500 km cu 6h 11:30 (medie orară
— 46,819 km, nou record al cursei).

ricani au terminat învingătorii cu
6-4 (2-2, 2-0, 2-2).
SAH ● Turneul de la Milano s-a
încheiat cu victoria campionului
mondial A. Karpov (U.R.S.S.). În
finală, Karpov l-a întrecut cu 3/2-
2/1 pe L. Portisch (Ungaria), ulti-
mule două partide încheindu-se re-
miză. Pe locul trei, la egalitate, s-au
clasat Petrosian (U.R.S.S.) și Ljubo-
jevici (Iugoslavia) al căror meci
s-a terminat nedecis: 3-3. ● După
10 runde, în San Felu de Quilzols
Vaganian (U.R.S.S.) și Garcia (Cuba)

— 7 p. Szabo (Ungaria) — 6 1/2 p.
Sigurjonsson (Islanda) — 6 p.

TENIS ● La Varsovia, meciul
Polonia — Norvegia din primul tur
al „Cupei Davis" s-a încheiat cu 6-0
în favoarea gazdelor.

TR ● La München au luat sfîr-
șit campionatele mondiale pentru
tîntă micștoare. La skeet, victoria
a revenit sportivului sovietic Iuri
Turanov — 197 p., iar proba feminină
similară a fost cîștigată de compatrio-
ta sa Larisa Gurvici — 191 p.
În clasamentele generale pe echipe,
pe primul loc s-au situat formațiile
R.D. Germane, cu 386 p. — la mascu-
lin și U.R.S.S., cu 272 p. — la femi-
nin. Proba de mistreț alergător a
revenit lui V. Postoiarov (U.R.S.S.)
— 577 p.

VOLEI ● Echipa U.R.S.S. a obți-
nut cea de-a șaptea victorie conse-
cutivă în cadrul turneului în S.U.A.
Jucînd la College Park (Maryland)
cu o selecționată americană, volei-
baliștii sovietici au cîștigat cu 3-0
(15-6, 15-9, 15-12).

CUPA CAMPIONILOR AFRICI

ABIDJAN (Agerpres). — În
sfîrșitul de finală ale „Cupei
campionilor Africii" la fotbal,
echipa A.S.E.C. Abidjan a înțilnit
pe teren propriu formația F. C.
Lome (Togo). Gazdele au obținut
victoria cu scorul de 1-0 (1-0):
Returul, la 28 septembrie, la
Lome.

★
TOKIO, 15 (Agerpres). — Echipa
irlandeză de fotbal Shamrock Ro-
vers, aflată în turneu în Japonia,
a susținut un nou meci cu repre-
zentativa țării gazdă. Fotbaliștii
niponi au obținut victoria cu scorul
de 2-0 (0-0), prin golurile
înscrise de Kamamoto și Ohjai.